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Proděkan pro vědu, výzkum a tvůrčí činnost 

 

vyhlašuje 
 

Program na podporu propagace a popularizace vědy a výzkumu  

na Ekonomicko-správní fakultě MU v roce 2016 

   
Cílem Programu je podpora projektů, které zajistí rozvoj popularizace, propagace a medializace 

vědy a výzkumu realizovaných na ESF zejména při: 

a. zvyšování celospolečenské prestiže vědy a výzkumu a realizaci jejich popularizační aktivity 

při zprostředkování akademické diskuse,  

b. vytváření vhodného prostředí pro aktivity směřující ke zvyšování zájmu mladé generace o 

ekonomické vědy a přidružené disciplíny, jejich studium a kariéru ve vědě a výzkumu, 

c. vytváření podmínek pro posílení a zintenzivnění spolupráce s výzkumníky či vzdělávacími a 

výzkumnými organizacemi, popř. týmy, které zajistí vazbu na odborné kapacity pro 

kvalifikovanou formu popularizace vědeckých poznatků, 

d. přilákání co nejširšího počtu potenciálních zájemců o vědu a výzkum, a tím posílení 

pozitivních dopadů na rozvoj společenské role fakulty. 
 

Program je určen pro studenty doktorských studijních programů akreditovaných na ESF a interní 

akademické pracovníky ESF. 

 

Podpora je určena výhradně k úhradě nákladů uvedených a odůvodněných v projektové přihlášce. 

Uznatelnými náklady jsou náklady vzniklé do 31. 12. 2016. Projekt, na jehož realizaci budou 

poskytnuty finanční prostředky z Programu, může být zároveň spolufinancován z jiných zdrojů. 

 

Maximální výše podpory na projekt činí 100 tis. Kč. 

 

Realizace projektu ani finanční prostředky nejsou převoditelné na jinou fyzickou osobu. Příjemce je 

povinen projekt realizovat vlastním jménem, na vlastní zakázce a na vlastní zodpovědnost. 
 

Vyhodnocení realizace programu je prováděno na základě závěrečné zprávy, která se předkládá na 

příslušném formuláři nejpozději do 10. 1. 2017. 

 

Termín pro podávání projektových přihlášek na OAVD je stanoven na 22. dubna 2016 

(odpovědná referentka Mgr. Daniela Marcollová). 

 

 
V Brně dne 30. 3. 2016  doc. Ing. Petr Pirožek, Ph.D.  

proděkan pro vědu, výzkum a tvůrčí činnost 

http://is.muni.cz/do/econ/soubory/aktivity/vav/60942097/62572556/Zaverecna_zprava.docx
http://is.muni.cz/do/econ/soubory/aktivity/vav/60942097/62572556/Prihlaska.docx

